О созыве внеочередного общего собрания акционеров 

ОАО «1-я Минская птицефабрика» 

Уважаемые акционеры ОАО «1-я Минская птицефабрика», 30 декабря 2022 года состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО «1-я Минская птицефабрика» расположенного по адресу Минский район, агрогородок Большевик

Собрание пройдет по адресу: Минский район, агрогородок Большевик, административное здание, актовый зал.

Повестка дня собрания:
1. О реорганизации открытого акционерного общества «1-я Минская птицефабрика» путем присоединения его к открытому акционерному обществу «Агрокомбинат «Дзержинский».
2. Об утверждении договора о присоединении открытого акционерного общества «1-я Минская птицефабрика» к открытому акционерному обществу «Агрокомбинат «Дзержинский».

3. Об утверждении цены выкупа акций по требованию акционеров.

С материалами, подготовленными к собранию можно ознакомиться по адресу: Минский район, аг. Большевик, административное здание с 23 по 29 декабря 2022г. (время работы с 8.00 до 17.00) либо 30 декабря по месту проведения собрания.

Регистрация участников собрания с 850 до 9°° по месту проведения собрания. Начало работы собрания – 30 декабря 2022 г., в 9.00.
Список акционеров для участия в собрании будет составлен по состоянию реестра на 28 декабря 2022 года.

В повестку дня внесен вопрос, принятие решения по которому может повлечь за собой возникновение у акционеров права требовать выкупа акций Общества.

По требованию акционеров, являющихся в совокупности владельцами 2-х и более процентов голосующих акций Общества может быть проведена независимая оценка стоимости акций за счет средств Общества либо может быть проведена по инициативе самого Общества или любого акционера (акционеров) за счет собственных средств.

Требования акционеров о проведении независимой оценки стоимости акций Общества могут быть предъявлены не позднее 7 дней до даты проведения общего собрания акционеров.

Требование о проведении независимой оценки стоимости акций направляется почтовой корреспонденцией по адресу: 223043, Республика Беларусь, Минская область, Минский район, п/о Большевик и должно содержать следующие сведения:

фамилия, собственное имя, отчество (при его наличии) физического лица (наименование юридического лица) акционера (акционеров), являющихся 
в совокупности владельцами 2-х и более процентов голосующих акций Общества;

место регистрации – для физических лиц, место нахождения – 
для юридических лиц;

данные о количестве, категории и типе акций, принадлежащих акционеру (акционерам);

контактные данные акционера (акционеров);

подпись акционера (акционеров) (его уполномоченного представителя);

иные сведения.

Наблюдательный совет.

